

ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN TELEORMAN

RAPORT DE ACTIVITATE

PUTINEANU ION
CONSILIER JUDEȚEAN

pe anul 2008

Activitatea mea pe anul 2008 se împarte în două:

- ianuarie 2008 – iunie 2008 – Vicepreședinte al Consiliului Județean Teleorman, cu probleme de „ Buget finanțe”;
- iunie 2008 – decembrie 2008, Consilier județean.

În perioada mai sus amintită, ianuarie –decembrie 2008, atât ca vicepreședinte, dar și ca, consilier, am participat la cele 15 ședințe de Consiliu județean, din care 12 ordinare și 9 extraordinare.

La aceste ședințe s-au dezbătut 147 proiecte care s-au transformat în „Hotărâri” pe diverse teme care au stat la baza activității Consiliului Județean Teleorman pe anul 2008.

În cadrul celor 8 ședințe când am îndeplinit și funcția de vicepreședinte am avut 14 proiecte inițiate legate de obiectivele de care am răspuns ca vicepreședinte, nu numai în anul 2008 ci și în anii anteriori.

Am răspuns direct de Proiectul „Punct trecere frontieră Nicopole-Turnu Măgurele”, proiect în oglindă cu Bulgaria, finanțat de Uniunea Europeană, care a și fost finalizat în iunie 2008, proiect care a necesitat foarte mult timp datorită schimbărilor ce au avut loc determinate de modificările malurilor Dunării, cât și de construcții montaj.

Menționez aici, că 2 (două) zile pe săptămână trebuia să fiu la Turnu Măgurele împreună cu reprezentanții primăriei Turnu Măgurele, proiectul fiind în comun, (60% + 40%) contribuții financiare (Consiliul Județean Teleorman + Primăria Turnu Măgurele).

Un al doilea obiectiv de care am răspuns și coordonat împreună cu d-l Predescu Marian (ca și la primul, de altfel), a fost obiectivul „Parc industrial Turnu Măgurele” care e în curs de realizare și fluidizarea circulației spre punctul de frontieră, prin reabilitarea primară a D.J. 546 Turnu Măgurele-limită jud. Olt, 36 km.

În toată această perioadă nu am lipsit de la nici-o ședință de Consiliu județean și alternativ am participat și la unele comisii de specialitate, mai ales la cea economică, unde am răspuns la unele întrebări ridicate de consilieri legate de obiectivele de care am răspuns, cât și ca vicepreședinte.

În partea II-a a anului 2008, fiind consilier județean, fac parte din două comisii: Comisia de urbanism și Comisia juridică unde îndeplinesc și funcția de secretar, participând de asemenea la toate dezbaterile din cele două comisii.

Mergând pe linia responsabilității, fac parte din Autoritatea Teritorială de Ordine Publică (ATOP) îndeplinind funcția de președinte, care împreună cu cei 11 membrii, ne străduim să ne aducem la îndeplinire sarcinile ce ne revin din Regulamentul de organizare și funcționare a ATOP și din Legea privind organizarea și funcționarea Poliției Române nr.218/2002, art.17, autoritate care se întâlnește lunar și împreună cu ceilalți factori de răspundere: Poliție, Poliție Comunitară, consilieri județeni, subprefect și reprezentanți ai comunității locale, analizăm cum ne-am realizat obiectivele pe linia respectării și stabilim activitățile în comun pentru luna următoare, în scopul unui sprijin mai substanțial factorilor de răspundere, de întărire a ordinii publice, de combatere a unor fenomene care perturbă normele de conviețuire socială, etc.

Cu privire la activitatea în comisii pe perioada iunie-decembrie 2008, am participat la 7 (șapte) întâlniri în cadrul Comisiei juridice, în care am luat parte la dezbaterile a 52 de proiecte de hotărâri, pe care le-am avizat având o participare activă în lămurirea unor probleme legate de unele proiecte pe care le cunoșteam bine din activitatea de vicepreședinte, de unele răspunzând direct.

În această perioadă am participat la 6 (șase) întâlniri cu cetățenii, mai ales ca vicepreședinte, la: Turnu Măgurele, Lița, Lunca, Ștorobăneasa, respectiv realizarea proiectului „Toaleta ecologică”, care s-a și dat în folosință, întâlniri în care am dezbătut:

- Necesitatea sprijinului locuitorilor localităților respective privind alimentarea cu apă, canalizare și mai ales problemele de mediu, de ecologizare a resturilor menajere și agricole, participarea locuitorilor la colectarea lor, știind că în luna iulie 2009 se va da în folosință „Platform de colectare a resturilor menajere de la Mavrodin”, care va prelua resturile de la toate localitățile din județ.

În această perioadă, ca vicepreședinte al Consiliului Județean Teleorman am primit în audiență peste 40 de cetățeni din județ, care solicitau și reclamau unele aspecte legate de primării și primari, în urma cărora m-am

deplasat în localitățile respective, cum sunt: Mărzănești, Ștorobăneasa, Nanov, Plosca, Orbeasca, Măgura, Băbăița, Gratia, Sârbeni, Poieni, Siliștea, Vitănești, Conțești, Bragadiru, Lița, Lunca, etc.

Am primit de asemenea, în audiență 25 de salariați ai Consiliului Județean Teleorman care sesizau unele aspecte din activitatea lor și sprijin pentru îndeplinirea obiectivelor, sprijin pe care l-am acordat în măsura posibilităților și competențelor mele.

Alte aspecte relevante pentru alesul local (consilier județean).

1) Consilierii trebuie să studieze cu atenție documentele spre dezbateri în ședința de Consiliu județean pe care să le primească din timp pentru a se documenta și înțelege în profunzime conținutul lor și a-și întocmi propunerile, amendamentele pentru îmbunătățirea proiectelor de hotărâri, unde este cazul;

2) Legat de cele amintite mai sus, trebuie să cunoască prin documentare, diferitele aspecte din localitățile județului, situația economico-socială, modul cum se cheltuiesc banii primiți de la nivel județean și nivel local, pentru a sprijini și în mai mare măsură localitățile rămase în urmă privind starea economico-socială, de amenajare a teritoriului, ecologizarea, gospodărirea locală, cheltuirea banilor contribuabililor pentru obiective absolut necesare și care sunt urgente.

3) Din dezbaterile din cadrul ședințelor de Consiliu județean, aprobarea proiectelor, amendamentelor, etc, să nu reiasă că acestea sunt legate de un partid sau altul, care este sau nu este la putere, demonstrând că toată activitatea consilierului este în interesul și pentru binele comunității;

4) Tot ceea ce întreprinde alesul local să fie ancorat în realitate.

DATA:

2. aprilie 2009

CONSILIER JUDEȚEAN,


PUTINEANU ION